CunoBo TpeHaXep TYPHUK-OPYChs
DFC
Mogenb: SJ-600

MHCTPYKUNMA ITO CbOPKE







Crmcok nerajeu

Jeranb no. Onucanue

Onopa croiiku (JIeBast)
Omnopa croiiku (IIpaBast)
ITonepeunas pama

VYrioBas oropa CTOMKH
Croiika

I'-o0pa3nas BepxHsis pama
OnopHas pamMa CIUHKH
Pykosrka

Ynop s pyK - JIEBBIU
TypHuk

Cnunka

[TomnokoTHuK

Boat (M8x65 mm)

[Tait6a (MS)

Konrpraiika (MS)

bonT ¢ kBanpaTHeiM noaronoBkoM (M10x65 mm)
[Taiitba (M10)

KonTpraiika (M10)

boat (M8x75 mm)
N3ornyras maiiba (MS)
Topuesas 3arnymnika

Pyuka u3 nonuBununxsiopuaa (25 mm 1.D.)
Msrkue pydku

Pyuxka u3 nonuBuHuinxsiopuga (32 mm L.D.)
boaT(M8x80 mm)
[lmactmacoBas BTyJKa
Kpenexnas miactuna

Bunt (M8x35 mm)
Konrpraiika (M6)

boat (M8x20 mm)

Topuesas 3armymika (60 mm)
boat (M6x40 mm)

[Tait6a (M6)

Yop 1 pyk - IpaBblit



Dtanbl cOOpKHU

OTAIIl
Pacnonoxwure napamiensHo U npukpenute I[IpaByto onopy croiiku (2) k [lonepeunoii pame (3),

KaK TMoKa3aHo Ha pucyHke. Mcmons3yiite nBa bonra (13) , nee 1l1aii0wr (14) u nBe Kontpraiiku (15).

[ToBTOpHUTE TE K€ CamMble AEUCTBUS C APYTOM CTOPOHOM.

OTAII 2
CoctrikyiiTe u npukpenure Croiiky (5) k IIpaBoii onope croiiku (2). Mcnonb3yiite aBa bonta ¢ k

[aii6s1 (17) u aBe Kontpraiiku (18). [loBTopuTe Te ke camble ACUCTBHS C APYTOH CTOPOHOA.

CocTteiKyiiTe U pUKpenuTe YTiaoByto onopy croiiku (4) k [IpaBoit onope croiiku (2) Ucnionb3yiiTe
gyeteipe bonra ¢ kBamparaeiM noaronoBkoM (16), geteipe 11aii0wr (17) u yetsipe KonTpraiiku

(18). Hdns xperuienus: YrinoBoit onopsl ctoiiku (4) k Croiike (5) ucnonb3yiite na boinra (19),
getbipe M3orayTeie maiiosl (20), u ase Kontpraiiku (15).

IToBTOpHTE TE 7K€ CaMBble NEUCTBUS HA IPYTrON CTOPOHE.




OTAII 3

[Ipukpenure I'-06pa3Hyto BepxHIOI0 pamy (6) k OnopHo# pame criuHKY (7), Kak OKa3aHo Ha
pucynke. Mcnons3yiite n18a bonta (19) , uersipe M3ornyteie maiiost (20) , nse Kontpraiiku (15).
[ToBTOpHUTE TE K€ CamMble AEUCTBUSA HA APYTrOM CTOPOHE.

Bcerabere Typhuk (10) B 06e I'-00pa3Hbie BepxHHE paMbl (6) U 3apUKCUPYHTE UX, UCIIOIb3Ys 1Ba
Bunra (28). Hagenste Topuessie 3arnymku (31) na Typauk (10) u Ha 06e ['-00pa3Hbie BepxHUE
pamsl (6).

OTAIT 4

BcraBbre [-00pasnbie BepxHue pamsl (6) B Ctoiiku (5) B monoxeHue, ykazanHoe Hike. CoennHuTe
pykostky (8) u Kpenexnyro nnactuny (27), ucnons3ys asa bonra (25), yetsipe M30rHyThHIE
maiiosl (20) u nBe Kontpraiiku (15).

[ToBTOpUTE TE XKE CaMble ACHUCTBUS HA APYTOM CTOPOHE.

T .
Ll H——
f -
— Lift as shown
i s
4" ¢ il ""\
Ao || r
_.-"__.-" | L .
A e b""'l :.".-'n' -
¥\ | i e :
| | - 5- '_"n- ‘_';}_ ] '
et \ S TR,
25 | &,
skl 1y
= Correct Assembly
T 3 r 1
:_..L_ [ - ||
FP - i""',q. IL
i B . Bl t'
o \ i
\ L o o
\
' A\ 4
\ e §
!l‘é' <& |\
oy I~ X
A AL )
f‘ . H“q%
A L]
w )
_'x-“.
™



OTAIIL S
[Tpukpenure Crunky (11) k Onopnoii pame criuaku (7), ucrons3ys n18a bonta(30) u ase Laitob1

(14). Ipuxpenure [Nomnokornuk (12) x IlpaBomy ynopy s pyk (34), ucnons3ys asa bonra
(13) u nBe N3ornyThie maiiosl (20).

7 = B




	Sheet1



